Délitelnost - slovni dlohy

1. Lidé cestuji k mori do Recka na 8denni, 10denni a 12denni pobyty. S kazdou
skupinou cestujicich leti tam i zpét pridéleny delegdt. Dne 1. kvétna vzleti na
pobyt k mori vdechny tri skupiny i se svymi delegdty najednou. Kdy se vsichni
tFi delegdti opét sejdou v jednom letadle?

2. Po dvouhodinovém letu pristane vSech 180 cestujicich na reckych ostrovech.
Hotel, ktery ¢ekd na jejich ubytovdni, nabizi dvou, tFi, tyF, péti i Sestiluzkové
pokoje. Je mozné ubytovat véechny cestujici v jediném typu pokoji tak, aby v
Zadném z nich nezbylo volné misto?

3. Nékolik turistl se vydalo na vylet ,V sedle" do hor. Skupinu tvori 56 koni.
Vedouci by rad koné usporddal do pravidelného tvaru obdélniku Ci ¢tverce.
Jakymi zplsoby mliZe zviFata uspofddat? Ktery z téchto zplsobl tvoFi Gtvar
nejbliZzsi ctverci?

4. Hotel Sunny Beach nabizi turistim stravovdni formou All Inclusive, jejiz
souldsti je i to, Ze kaZdd rodina &i skupina miZe sedét u svého stolu sama.
Jaky nejnizsi a jaky nejvyssi pocet stold musi zaméstnanci pFipravit, jestlize
mezi 180 turisty jsou dvou, tFi, Ctyr, péti i Sesticlenné skupiny?
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